



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Житель Соснового Бора обвиняется в преступлении против безопасности государства



Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Ленинградской области жителю г. Сосновый Бор 1968 г.р. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 280.3 УК РФ (Публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий, оказания добровольческими формированиями, организациями или лицами содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 2022 по 2023 год неоднократно размещал на странице в социальной сети сведения, дискредитирующие использование Вооруженных Сил Российской Федерации и государственные органы Российской Федерации осуществляющие свои полномочия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

С учетом признательных показаний обвиняемого судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия во взаимодействии с УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1805765>